

Руководитель Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России принял участие в координационном, межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов на транспорте и таможенных органов Западно-Сибирского региона



На базе Западно-Сибирской транспортной прокуратуры прошло координационное совещание, посвященное обсуждению вопросов состояния законности и эффективности межведомственного взаимодействия по борьбе с преступлениями, совершенными с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, участие в котором принял руководитель Восточного межрегионального СУТ СК России А.А. Александров.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы, связанные с состоянием работы правоохранительных органов по предупреждению, выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и эффективности межведомственного взаимодействия при осуществлении оперативно-розыскной деятельности.

На совещании выступающие сделали акцент на том, что на увеличение количества преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, оказывает развитие новых форм платных услуг и сервисов, содержащих определенный массив персональных данных, а также денежных переводов посредством цифровых средств платежа.

По результатам совещания приняты решения, направленные на улучшение качества работы правоохранительных органов в указанной сфере.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1616096>